

## 抗疫一线 他们的身影格外美丽

### 商都路办事处

#### 最美“逆行者”守好社区“防疫门”

本报讯 生命重于泰山,疫情就是命令。李曼是商都路办事处福祿街社区的一名工作人员,“90后”的她看起来十分瘦弱,但自疫情防控工作开展以来,李曼始终坚守岗位,站在疫情防控一线,将辖区居民的健康放在首位、护在身后。

疫情面前,她是认真细致的“检查员”。核酸检测需要做到不漏一人、科学严谨,绝不允许抱有敷衍应付、交差了事的态度,她每天值守卡点,一遍遍提醒居民测温、扫码、保持安全距离,是最美的“逆行者”。

“您好,我们是社区工作人员,来做核酸检测,麻烦请开一下门,谢谢!”她协助医护人员对居家隔离人员进行核酸检测。没有防护服,没有隔离衣,一个口罩就是她全部的防护“家当”。

在五轮全员核酸检测工作中,李曼耐心引导居民有序排队、填报信息、扫码登记。在烈日下,有时一站就是一天,为了检测进程,她常常顾不上喝水,随便吃几口饭就又投入到工作中,力争保质保量地快速完成登记采样工作,确保信息准确无误,不漏一人。李曼表示,身上肩负着社区



居民的安危,压力很大,但责无旁贷。

这只是疫情防控工作中的一个缩影,像李曼这样的社区工作人员还有很多。他们一心扑在疫情防控工作中,以社区为家,他们用行动诠释着初心和使命,用付出彰显责任与担当,用忠诚和担当筑起疫情防控的铜墙铁壁。

记者 马燕 通讯员 范锴锴 文/图

### 龙源路办事处

#### 助力全员核酸检测 尽显龙源巾帼担当

本报讯 8月24日上午,龙源路办事处巾帼志愿者积极投身疫情防控工作一线,以实际行动筑牢疫情防线,全力守护人民群众安全。

当天上午,龙源路办事处的巾帼志愿者顶着烈日,通知群众就近到检测点进行检测。他们冒着酷暑布置现场工作,在检测点位留下了一个个忙碌的身影。下午2点,随着医务人员到来,龙源路各点位核酸检测工作陆续开始。一个个巾帼志愿者便开始在自己的岗位上忙碌了起来,全力协助做好引导、登记讲解、检测体温、信息登记、疏导群众、维持秩序、答疑解惑等相关工作。对于一些行动不便的老人,她们更是细心照顾,搀扶老人走“爱心绿色通道”优先采样。现场因为有她们,更加井然有序,群众排队检测也更加舒心。

“请大家出示‘预约码’,戴好口罩,保持好间距排队。”她们用沙哑的



喉咙一遍遍重复提醒。10个小时过去了,在夜幕中,她们仍坚守一线、守望相助,为现场核酸检测的群众热情服务着。在全员核酸检测的第一线,龙源路无数巾帼志愿者贡献着自己的力量,生动体现了“巾帼不让须眉”的精神。

记者 王阳 通讯员 李海娜 文/图

### 白沙镇

#### 勠力同心 兄妹共赴防汛抗疫一线

本报讯 连日来,郑东新区白沙镇全体机关干部、村组干部、社区工作人员、志愿者等一直忙碌在防汛、防疫一线,共同铸就了钢铁长城,有力确保了人民生命健康,最大限度地降低了群众财产损失。

在白沙镇东润社区的疫情卡点,经常能看到一对特殊的身影——长期奋战在抗洪防疫一线的小区工作人员陈立和他的妹妹陈雅欣。在良好的家风熏陶下,在家人的鼎力支持下,两位“90后”兄妹积极响应社区号召共赴一线工作。他们的脸庞虽然稚嫩,但是眼神却透着坚毅;虽初出茅庐,却责任感爆棚,用青春和热血筑起了防汛抗疫的“青春堤坝”,向人们证明新时代的青年是好样的。

核酸检测是一项持续且高强度的工作,不管是烈日高温,还是灯火通明,只要有一个人还没有进行检测,他们兄妹二人的工作就没有结束。炎炎烈日,他们挥汗如雨,穿梭在核酸检测队伍中维持秩序,帮忙登记信息,协助医护人员做检测,安排专人对检测现场进行清洁消杀……同时,时刻关注检测点检测进程,以每栋楼为单位及时通知业主下楼进行检测,避免了人群拥挤,促进了检测高效有序推进。

8月22日,暴雨再次袭来。他们备足沙袋、筑牢防汛墙;深入地下车库,检查漏水情况;半夜还在小区巡



查,排查隐患,查看雨水管排水情况;为了疏通楼顶管道,他们用手抠下水口;出现积水,抓紧通知业主挪车……利用微信群、朋友圈等多种线上线下渠道,及时传达上级防汛要求,告知业主做好防范措施。

人无精神则不立。此次灾情、疫情叠加,一个多月的时间里,兄妹二人用坚守铸就伟大,用平凡书写不凡,彰显了“90后”的责任与担当,绽放了新时代青年的无限风采。直到深夜,陈雅欣依旧与哥哥共同坚守岗位。我们相信,在历经防汛抗疫洗礼后的他们,必将一路披荆斩棘、乘风破浪,在新时代书写美丽的青春篇章。

他们兄妹二人的坚守与奉献只是防汛抗疫队伍中一抹生动绚丽的缩影,在防汛抗疫的队伍中,还有千千万万个无私奉献的人,他们筑起疫情防控中最坚实的防线,为家乡奉献力量。

记者 王阳 通讯员 段惠如 文/图

### 龙子湖街道办事处

#### 全面恢复疫苗接种 构筑全民免疫屏障

本报讯 近日,郑州市全面恢复疫苗接种工作。为助力核酸检测和12~17岁青少年新冠肺炎疫苗接种,龙子湖街道办事处接种再“加速”,为辖区群众构筑起强大免疫屏障。

在接种现场,办事处通过增加工作人员人数、延长接种时间、增加服务频次、预约分时接种等方式开展疫苗接种。在确保疫苗接种不受影响的前提下,提升接种服务能力。同时,办事处班子成员与卫生监督站相

关人员通过现场查看扫码区、登记区、接种区、留观区等区域设置情况,详细了解疫苗接种流程、接待能力、人员配备、疫苗贮存情况,并向奋战在疫苗接种一线的医务工作者、社区工作者和志愿者送去关怀和慰问。

下一步,龙子湖街道办事处将继续加强组织动员,强化接种安全,助力疫情防控工作,切实保障群众生命安全和身体健康。

记者 王阳 通讯员 常斐

### 豫兴路办事处

#### 督导管控 做好关怀

本报讯 为确保疫情防控工作的统筹协调和防控措施压实落地,切实保障辖区群众生命健康安全,近期,豫兴路办事处社会防控组工作人员到辖区检查居家隔离防控工作,并向居家健康监测人员表示慰问。

工作人员查看了辖区居家隔离管控情况,重点检查了各村(社区)疫情防控卡点工作情况、“5+2”工作落实情况。之后工作人员带着慰问品送到了隔离人员的家门口,并告诉他们当前疫情防控的重要形势,居家隔离是对自己负责,也是对社会负责,要克服隔离带来的不便,积极配合做好健康监测,共克时艰。居家隔离人员对豫兴路办事处的关怀表示感谢,表示自己会严格遵守各项管控措施,全力支持办事处疫情防控工作。

下一步,豫兴路办事处将做好重点人员的精准服务、解疑释惑、心理



疏导等工作,保障他们的基本生活,全力做好各项防疫措施,隔离不隔离爱,打赢疫情防控阻击战。

记者 王阳 通讯员 丁冬 文/图